Московский финансово-юридический университет МФЮА

Кафедра гуманитарных дисциплин
приглашает принять участие 
во Всероссийской научно-практической конференции
«Общество и личность на переломе эпох»

В 2017 г. российская и мировая общественность будут отмечать 100-летие русской революции. Историческое значение данного события трудно переоценить. В России в 1917 г. произошли столь масштабные события, что они изменили не только саму Россию, но и повлияли на общемировое развитие. Не вдаваясь в возможные положительные или отрицательные оценки событий столетней давности, представляется необходимым изучить, как проходит общество в целом и отдельный человек в частности через испытания своей эпохи, как меняется страна, люди, отдельная личность. Организаторы конференции предлагают участникам не останавливаться только на событиях 1917 г. и рассмотреть, как преодолевает общество и личность исторические переломы в различных странах и в различные эпохи. Многие научные сообщества и общественные организации будут проводить научные мероприятия, посвященные событиям 1917 г. Кафедра гуманитарных дисциплин присоединяется к этому процессу и объявляет о проведении конференции «Общество и личность на переломе эпох».     
Конференция будет проводиться в заочной форме.  Для участия в конференции необходимо 
до 25 февраля 2017 г. прислать заявку и выслать статью по адресу: Niculceva.V@mfua.ru. Всем участникам будет выслан электронный сборник конференции. Аннотация сборника будет выложена на сайте МФЮА.
Приглашаем принять участие в конференции преподавателей российских и зарубежных вузов, деятелей науки, а также всех тех, кто интересуется научной, культурной и религиозной жизнью нашей страны.
              Секции конференции:            

· Исторические переломы эпох и их отражение в философской мысли прошлого и настоящего.
· Общество на переломе эпох: история и современность.
· Личность и ее роль на переломе эпох.
· Исторические вызовы России. Общество и личность в переломные эпохи российской истории. 
· Россия в 1917 г.: история, документоведение, историография. 
Требования к оформлению текста сообщения (доклада): в текстовом редакторе MS Word, объем до 10 000 знаков; все поля по 20 мм, шрифт Times New Roman, размер – 14, междустрочный интервал одинарный, выравнивание по ширине, номера страниц не проставляются. Краткая аннотация на русском языке (2-3 предложения, шрифт 12, выравнивание по ширине), ключевые слова. Сноски постраничные, нумерация сплошная. Язык: русский. В заглавии работы, в правом верхнем углу, указать фамилию, имя, отчество, место жительства и место учебы (работы) автора.

Участие в работе конференции бесплатное. 

Рабочий язык конференции: русский.
По итогам работы конференции планируется издание электронного сборника материалов конференции с присвоением ISBN и размещением в базе данных РИНЦ.
Ответственный за организацию конференции: 
к. ф. н., доцент Никульцева Виктория Валерьевна, тел. 8 (499) 979-00-99, доб. 24-23; 
e-mail Niculceva.V@mfua.ru.
ЗАЯВКА ДЛЯ УЧАСТИЯ
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Если статья выполнена в соавторстве, просим присылать заявку на каждого автора.

Мы будем признательны, если Вы проинформируете о конференции Ваших коллег!
